

# 娜姐昨晚玩了一把

## 2:1逆转美国小将麦克哈尔, 晋级16强



江锐

30岁的李娜VS20岁的麦克哈尔,本以为是一场一边倒的比赛。可是让人大跌眼镜的是,卫冕冠军李娜一上来就输了一个3:6。昨晚,2012年法国网球公开赛继续进行,李娜在面对美国天才少女麦克哈尔的挑战时虽然先丢一盘,但在摸透对手的球风后就顺利以6:2、6:1完成逆转,晋级16强。

### 意外:慢热李娜丢掉首盘

前两战总共仅用时1小时50分钟,丢掉5局的李娜卫冕之路走得颇为顺利,也使得她六次出战法网女单都成功闯进32强。李娜第三轮的对手是出生于1992年的美国小将麦克哈尔,世界排名36位,现在是仅次于小威廉姆斯的美国女单二号选手,本场比赛是两人的首次交锋。

比赛伊始,麦克哈尔展现出极佳的状态。李娜的表现就明显慢热,在先后化解了四个破发点后才惊险拿下发球局,将比分追成1:1平。随后的比赛陷入了胶着,两人都牢牢把握住发球局的主导权,并伺机展开反击。在第六局中李娜底线发挥出现起伏,一次反手击球挂网导致她丢

掉了发球局。尽管随后利用积极的迎前进攻实现回破,但糟糕的底线击球手感还是导致她在第八局中再次遭到破发。心态愈发急躁的李娜在盘末表现依旧未见起色,麦克哈尔就轻松的直落四分保住发球胜盘局,以6:3先拔头筹。

### 结局:连扳两盘完成逆转

尽管输掉首盘,可李娜此后迅速做出调整,完成逆转。不过让人好奇的是,作为教练的姜山并没有来到现场观战。

在次盘开始后恢复了发球局的掌控能力。保住这惊心动魄的一局后,李娜在对手必保的

一局拿下了盘点,6:2扳回一城。盘间休息时,麦克哈尔去了趟洗手间,而李娜在座位上表现得很是平静。李娜在第4局凭借一记精彩的网前截击率先完成破发后,她反而表现得很是淡定,向球童示意要毛巾。从容地保发后,李

娜的优势扩大至4:1。此时,她的眼神也更加坚决,不时握拳,展现了赢下胜利的决心。拿下发球胜盘局后,李娜就把最后的比分定格在6:1,逆转晋级16强。她的下一个对手将通过资格赛一路成功闯关的哈萨克斯坦高妹舍夫多娃。

# 绿军捍卫主场!

## 凯尔特人击败热火 扳回一场



不愿被横扫,只有期待自己的魔鬼主场了。昨日,皮尔斯、加内特和朗多都得到至少20分,他们率队在二三节打出小高潮建立起领先优势,凯尔特人在东部决赛第三战主场以101:91击败热火队,总比分追至1:2,双方第四场继续留在波士顿进行。江锐 整理

### 绿军:主场势不可挡

一直以来,凯尔特人的北岸花园球馆都是客队的噩梦,今年的常规赛,他们在此获得了24场胜利,排在东部的第三名,仅次于公牛和热火。而到了季后赛中,他们前两轮一共只输了1场比赛,在昨天战胜热火之后,整体战绩已经变成了7胜1负,胜率接近九成。在外界怀疑他们能否在02之后完成逆转,他们用实际行动予以了回应,主场将是他们打出反击战最后后盾。

自从凯尔特人组建三巨头以

来,他们这五年季后赛(包括今年)的主场胜率都很高,达到了37胜9负,胜率达到了80.4%。即便像今年球队大面积出现伤病,他们也能力保主场不轻易输球。值得一提的是,在这五年里输掉的9场比赛中,他们有3场经历了加时,还有4场的分差没有超过5分。显然,即便对手要想在这里获胜,也要花费很大一番努力,今年唯一输掉的那场比赛中,76人就仅仅赢了1分而已。

### 热火:波什有望救火

这场失利后,这个系列赛也就至少要打第5战了,第5战的时间将在下周三8点在热火主场进行。如果热火赢了,那么形势对于他们就是格外有利了,因为在NBA历史上没有一支球队在0:3落后的情况下完成翻盘的。

热火欠缺高度的问题已经成为现实,现在失利了一场,问题又抛给了他们:是否要催促波什提前

复出?波什已经由于下腹部拉伤休战了3个星期。好消息是,波什伤后第一次参加了投篮训练,由于热火在系列赛大比分上保持领先,球队还不急于让他复出,不过,波什有望在第五场比赛中回归。

之前詹姆斯曾不断表示,要做好一个系列赛都没有波什的准备,现在他又一次强调,热火不指望波什复出来拯救球队。

## 传布冯赌球涉案超百万

星报讯(杨扬) 意大利赌球案近日再次沸沸扬扬,就在意大利国门,尤文图斯第一门将布冯表示了对俱乐部赌球的理解,并指出:“两败俱伤也好过一方丧命,我相信可以拿到平局肯定会俱乐部乐意接受”之后不久,就

有消息透露了都灵金融警察曾经在一年多以前发现,布冯曾在2010年1月到9月期间,以自己的名义在帕尔马一家烟草店的体育比赛投注点先后购买了14笔,总额158万5千欧元球赛投注的事情。

## 意大利热身赛遭到惨败

星报讯(许梅) 6月2日,意大利在苏黎世进行一场热身,最终以0:3惨败于俄罗斯,这是蓝衣军团2009年6月联合会杯0:3负巴西后最惨失利,也是该队1986年2月以来首度3连败。俄罗斯前锋克尔扎科夫射中门柱并首开

纪录,希罗科夫梅开二度。意大利先后4名前锋登场无力破门,布冯因伤被换下。

另两支欧洲杯参赛队均在终场前遭遇绝杀,捷克主场1:2负匈牙利;乌克兰客场2:3负奥地利。

## 小罗遭遇欠薪被判解约

星报讯(李普利) 前世界足球先生、巴西球星罗纳尔迪尼奥与弗拉门戈不欢而散,日前里约热内卢的劳工法庭正式宣判,解除了小罗与巴西俱乐部的合同,这样,32岁的小罗成为了暂时无球可踢的自由球员。

小罗在弗拉门戈过的很不愉快,他抱怨该队拖欠他1600万欧元的工资,而且在弗拉门戈和国

际的一场比赛中,小罗还受到了弗拉门戈球迷的侮辱,这更让他萌生去意。

根据里约热内卢劳工法庭的判决,小罗被批准单方面废除与弗拉门戈的合同,而巴西足协也对法庭的判决予以承认,不过弗拉门戈方面并不想就此认输,他们表示将会对此判决上诉。

## 中国男排落选赛负伊朗

星报讯(陈宏) 昨日,2012年伦敦奥运会男排落选赛日本站暨亚洲区资格赛在东京继续进行,中国男排2:3惜败于伊朗无缘两连胜,五局比分为25:23、21:25、31:29、15:25和13:15。输球的中国队仍有宝贵的1分进账,伊朗队收获

2个积分。本场比赛中国队主要输在进攻和发球两个环节,中国队进攻63分比对手少了12分。发球3分比对手少了9分。不过,中国队拦网出色共获得14分比对手多10分。